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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

25 FÉVRIER 1997

MOTIONS

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

Motions déposées le 25 février 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Ignace Lowie au ministre des Affaires étrangères sur
«les atrocités continuelles commises par les Turcs à Chypre
et sur l'adhésion éventuelle de Chypre à l'Union européenne»
(n? 1010)

1.Motion de recommandation (14.45 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Ignace Lowie,

et la réponse du ministre des Affaires étrangères,

demande au gouvernement

- de condamner sévèrement la persistance de la violence
turque à Chypre ainsi que l'occupation du nord de Chypre
par la Turquie,

- de condamner avec la même sévérité la violation des droits
de l'homme ainsi que le fondamentalisme islamique en Tur-
quie,

- de s'opposer par tous les moyens à l'entrée éventuelle de
la Turquie dans l'Union européenne.

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

25 FEBRUARI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 25 februari 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Ignace Lowie tot de minister van Buitenlandse

Zaken over «de aanhoudende Turkse wreedheden op Cyprus
en de eventuele toetreding van Cyprus tot de Europese Unie»
(ur 1010)

1.Motie van aanbeveling (14.45 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ignace Lowie,

en het antwoord van de minister van Buitenlandse Zaken,

verzoekt de regering

- het aanhoudende Turkse geweld in Cyprus en de Turkse
bezetting van Noord-Cyprus scherp te veroordelen,

- de schending van de mensenrechten en het
islamfundamentalisme in Turkije eveneens scherp te veroor-
delen,

- zich met alle middelen te verzetten tegen de eventuele
toetreding van Turkije tot de Europese Unie.

I. LOWIE

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (14.46 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Ignace Lowie

et la réponse du ministre des Affaires étrangères,

passe à l'ordre du jour.
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2. Eenvoudige motie (14.46 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ignace Lowie,

en het antwoord van de minister van Buitenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

A.GEHLEN
L. CROES
D. VAN DER MAELEN
Y. HARMEGNIES


